



BÖLCSŐDEI DOLGOZÓK DEMOKRATIKUS SZAKSZERVEZETE

H-1051 Budapest, Nádor u. 32. Országos Iroda: 1068 Bp., Városligeti fasor 10.

Levél cím: BDDSZ 1244 Bp., Pf.: 766.

Tel/Fax: 06-1/311-0645 E-mail: bddsz@bddsz.hu web: bddsz.hu

Iktatószám: 58/2022. IV/100.

Fülöp Attila

gondoskodáspolitikáért felelős államtitkár részére
küldve!

Belügyminisztérium

attila.fulop@bm.gov.hu

Kizárólag elektronikusan

Tisztelt Államtitkár Úr!

A Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete nevében ezúton gratulálok államtitkári kinevezéséhez! Eredményes, jó munkát kívánok gondoskodáspolitikai területeit átfogó, fontos tisztsége betöltéséhez.

Szervezetünk, a több mint harmincéves működése során a bölcsődei dolgozók érdekképviselőként túl 2016-tól a gyermekvédelemben dolgozók körében is szerveződik, így a gyermekvédelmi alapszervezeten keresztül, az ott dolgozók érdekeinek képviselőjét is ellátja. A BDDSZ változatlanul az általa képviselt dolgozók bér- és kereseti viszonyainak javításáért dolgozik és ezt tartja továbbra is legfontosabb feladatának.

A BDDSZ (mint az ágazat reprezentatív szakszervezete) a gyermekvédelemben foglalkoztatottak érdekében konstruktív együttműködést kíván folytatni a Gondoskodásért Felelős Államtitkársággal is, mindamelllett, hogy szerveződési körünk nagyobb része, a bölcsődei ellátás, a Családokért Felelős Államtitkárság irányítása alá fog tartozni.

Úgy vélem nem ismeretlen államtitkár úr számára, hogy az elmúlt években számtalan problémával kellett megküzdeni a területen dolgozóknak. A szociális ágazat, benne a gyermekvédelem dolgozói, éppúgy a koronavírus világjárvány frontvonalában álltak, mint az egészségügyi dolgozók.

A gyermekvédelmi intézményekben dolgozók munkája segítette a legsérülékenyebb (valamilyen veszélyeztetettségben élő) kiskorúakat az egészségük megőrzésében, vagy ha megfertőződtek a vírussal, az egészségük visszaszerzésében, szocializációjukban, a családjukkal való kapcsolattartási nehezített körülményekben, kitéve saját magukat és családjukat a fertőzésnek. Mindemelllett a létszámhiány miatt, nap mint nap veszélyekkel és kimerültséggel kellett szembenézniük, tudva, hogy nincs más választásuk, mint továbbra is biztosítani a gyermekek ellátását.

A kezdeti taps, vagy a járványhullámok végén nyújtott kedves szavak nem helyettesítik a magasabb fizetést, a jobb munkakörülményeket és a biztonságos személyzeti létszámot! A családon belüli, vagy a kiskorúak sérelmére elkövetett bántalmazás, erőszak, soha nem látott mértékben növekszik országunkban. Ezen esetek megelőzése kiemelt cél kell legyen, ezért

meg kell erősíteni a gyermekvédelemi rendszerünket - eszközrendszerrel, személyzettel, s nem utolsósorban további forrásbevonással -, mert gyermekek védelemre szorulnak, s az ő védelmük kulcsfontosságú a társadalmunk fejlődéséhez és a társadalmi igazságosság eléréséhez.

A gyermekvédelem megerősítése egyben a jogszabályoknak megfelelő létszám biztosítását is jelenti, illetve egyes esetekben a létszámminimum szabályok további emelését is kilátásba kell helyezni. A létszámproblémák orvoslására pedig egy **tisztességes megélhetést biztosító méltányos és igazságos bérrendezés és egy cafetéria rendszer bevezetése lenne szükséges.** E két utóbbi biztosan nagymértékben hozzá tudna járulni a szakemberhiány csökkentéséhez, hiszen annak egyik oka az alacsonyan tartott ágazati béreállítás, így az anyagi és az erkölcsi megbecsülés hiánya.

A fentiek mellett kiemelten fontosnak tartjuk azt is, hogy a kormányzat által az utóbbi időben nem működtetett Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum (SZÁÉF) megújult keretek között rövid időn belül megkezdje működését. Hiszen az ágazat helyzetének javítása nemcsak az ágazatban dolgozók belügye, hanem a lakosság egyre nagyobb hányadát kitevő időskorúak szakszerű ellátásának, a családok segítségének, a nők foglalkoztathatóságának is alapkérdése, mert ha a kisgyermek és az idősek gondozásának ügye az ágazat elnéptelenedése miatt meghiúsul, úgy a családok lesznek kénytelenek szakszerűtlenül, és időpocsékló módon a feladatot megoldani és a nők munka vállalását segítő kormányzati szándékok dugába dőlnek.

Budapest, 2022. július 4.

Tisztelettel:

Szűcs Viktória
BDDSZ elnök

